walraven

Tangit FP 504 Mischrohre

zur Verwendung von Tangit FP 550 Brandschutz-Schaum

(U 08 55)



Vorteile und Eigenschaften

- homogene Vermischung der beiden Komponenten des Tangit FP 550 2K-Brandschutz-Schaums
- zusätzliche Mischrohre für Restentleerung von Tangit FP 550-Anbruchkartuschen
- speziell abgestimmt auf Tangit FP 550 2K-Brandschutz-Schaum
- optimierte Formgebung für leichteres Auspressen und sichere Durchmischung



Art.Nr.	Set	Einh.	Gew / 1 Einh
			(g)
2181504	10 Rohre pro Set	4 Sets	180.00